

Для активных избирателей



Участники мероприятия.

С 1 февраля 2024 года в Алтайском крае стартовал месячник молодого избирателя.

Месячник молодого избирателя – это уникальная возможность для молодёжи Алтайского края познакомиться с основными принципами демократии, изучить основы избирательного законодательства, а также принять активное участие в выборах на всех уровнях – от муниципальных до федеральных. Торжественное открытие мероприятия состоялось в Алтайской краевой универсальной научной библиотеке имени В. Я. Шишкова.

По сложившейся традиции активное участие в церемонии приняли города и районы Алтайского края, в том числе муниципальный округ город Славгород.

Открытие месячника состоялось на базе Центральной го-

родской модельной библиотеки г. Славгорода.

Председатели территориальной избирательной комиссии Нина Витальевна Сошенко и городской молодёжной думы Ярослав Ильичёв, ведущий специалист комитета по культуре и молодёжной политике Екатерина Щетинина поздравили всех с началом месячника молодого избирателя, рассказали о запланированных мероприятиях.

Все присутствующие выразили свою готовность к активной работе и поддержке молодёжи в этом важном направлении. В течение месяца в Славгороде пройдут мероприятия различного формата для молодых и будущих избирателей!

Наш корр.

*Фото предоставлено
Славгородской ЦБС.*